Ukázkové zadání přijímacích zkoušek

Západoevropská studia

Test (otázky z roku 2011)

1. Celková pomoc, kterou EU a MMF mezi květnem 2010 a květnem 2011 schválily pro Řecko, Irsko a Portugalsku činí přibližně

a) 275 miliard euro

b) 440 miliard euro

c) 650 miliard euro

d) 1,24 miliardy euro  

2. Po volbách do Skotského parlamentu v květnu 2011 vznikla

a) většinová vláda Skotské národní strany

b) menšinová vláda Skotské národní strany

c) menšinová vláda Labouristické strany

d) většinová koaliční vláda Labouristické strany, Liberálních demokratů a Zelených

3. Přiřaďte autory k dílům

a) Jane Austenová


1) Na Větrné hůrce (Bouřlivé výšiny, Vichrné návrší)

b) Emily Brontëová


2) Rozum a cit

c) Charlotte Brontëová

3) Kronika Pickwickova klubu




d) Charles Dickens


4) Jarmark marnosti: Román bez hrdiny

e) William Makepeace Thackeray
5) Jana Eyrová

a)
b)
c)
d)
e) 
4. Hlavním intelektuálním protivníkem Jeana Paula Sartra v oblasti politického myšlení byl(a):

a) Michel Foucault

b) Raymond Aron

c) Simone de Beauvoir

d) Albert Camus
5. Která z uvedených odpovědí obsahuje úplný a správný seznam francouzských zámořských departmentů?

a) Guadeloupe, Martinique, Francouzská Guyana, Réunion, Mayotte

b) Martinique, Guadeloupe, Francouzská Guyana, Réunion, Nová Kaledonie

c) Saint-Pierre a Miquelon, Saint-Martin, Réunion, Mayotte

d) Saint-Barthélemy, Guadeloupe, Martinique, Nová Kaledonie

6. V roce 2012 se ve Francii uskuteční

a) prezidentské volby a letní olympijské hry.

b) prezidentské a parlamentní volby.

c) prezidentské volby, parlamentní volby a letní olympijské hry.

d) ani jedno z uvedených.

7. Označte tvrzení, které je nejspíše správné:

a) Britský premiér je jmenován panovníkem, stojí v čele kabinetu (vlády) a zároveň je de facto vůdcem většiny v Dolní sněmovně britského parlamentu.

b) Britský premiér zcela samostatně vykonává pravomoci, které dříve náležely panovníkovi: jmenuje velvyslance a nejvyšší státní úředníky, vybírá biskupy anglikánské a římskokatolické církve a povyšuje do šlechtického stavu.

c) Britský premiér je jmenován panovníkem a stojí v čele kabinetu (vlády), na základě doktríny o oddělení jednotlivých větví státní moci však nemá žádný vliv na dění v Dolní sněmovně britského parlamentu.

d) Podle čl. 7 odst. 1 Ústavy Spojeného království Velké Británie a Severního Irska smí být britský premiér jmenován nejvýše na dvě po sobě jdoucí pětiletá funkční období.

8. Nejpočetnější etnickou menšinou ve Spojeném království jsou

a) Číňané

b) Indové

c) Arabové

d) Pákistánci

9. V červnu 2010 proběhly v Belgii a v Nizozemsku parlamentní volby. Která z možností správně identifikuje vítězné strany v obou zemích?

a) (valonská) Socialistická strana (PS) – Lidová strana za svobodu a demokracii (pravicoví liberálové, VVD)

b) (valonská) Socialistická strana (PS) – Strana za svobodu (populistická pravice G. Wilderse, PVV)

c) Nová vlámská aliance (N-VA) - Lidová strana za svobodu a demokracii (pravicoví liberálové, VVD)

d) Nová vlámská aliance (N-VA) - Strana za svobodu (populistická pravice G. Wilderse, PVV) 

10. Mezi tzv. autonomní regiony (regiony se zvláštním statusem, tj. vyšší mírou samosprávy) Itálie nepatří

a) Sardinie

b) Friulì-Venezia Giulia

c) Trentino–Alto Adige

d) Emilia-Romagna

Esej (témata z roku 2011)
Napište esej v rozsahu přibližně 1,5 strany na jedno z následujících témat. Esej můžete psát v anglickém, francouzském, německém, italském nebo španělském jazyce. Prosíme pište čitelně!
1) Ohlašují současné úsporné programy vlád zemí ZE soumrak sociálního státu? 

2) Demografický vývoj zemí ZE – časovaná bomba?

3) Současné debaty o multikulturalismu v zemích ZE
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